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A Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh Jani – beugró navigátorával, Deák Attilával az 

oldalán – az abszolút 8. helyen  zárta a 43. Allianz Ralit a Mecsekben, és így az év végi 

magyar bajnoki összesítésben is az abszolút 8. helyen végzett. A pilóta csapatának és 

partnereinek is köszöni az egész éves együttműködést, és reméli, jövőre ugyanitt, a 

magyar rali bajnokságban folytathatja pályafutását, az ideinél valamivel jobb 

eredménnyel. A hétvégén a beugró navigátor szerepében kiválóan helyt álló Deák Attila 

ralis pályafutása eddigi csúcsának nevezte a mostani versenyzési lehetőséget.  

 

Balogh János: – A verseny első napja nem alakult túl jól számunkra, mivel többször is 

meggyűlt a bajunk a változékony időjárással és a gumiválasztással, aztán, a harmadik 

körben, amikor elvileg már minden klappolt, valamiért akkor se tudtunk igazán begyorsulni.  

 

– A második napra már csak két gyorsasági maradt, így ekkor sok minden már nem 

változott. Ezúttal kénytelenek voltunk belátni, hogy ezen a versenyen most ennyire voltunk 

képesek. Ezzel együtt egyáltalán nem vagyunk csalódottak, mert végig jól éreztük 

magunkat, egy jó pörgős versenynek lehettünk a részesei és a pályák is élvezetesek voltak.  

 

– Összességében minden jó volt tehát, csak a részünkről hiányzott valami apró nüánsz. Kár, 

hogy ezúttal nem tudtunk nagyobbat virítani, de úgy érzem, mi mindent megpróbáltunk, és 

a második napon is többször már a határokat feszegettük, de még akkor is kicsit kevés volt 

valamiért a tempónk a többiekhez képest.  

 

– Ezzel véget ért számunkra a magyar bajnoki szezon, úgyhogy ezúton is szeretnék hatalmas 

köszönetet mondani a csapatnak az egész éves munkáért. Mindenki végig lelkiismeretesen 

tette a dolgát, és tényleg öröm volt ilyen csapattagokkal együtt dolgozni. Jövőre szeretnénk 

folytatni a versenyzést, és reméljük, akkor már egy picivel jobb eredmény elérésére is 
meglesz az esélyünk.   

 

Deák Attila: – Nagyon jól éreztem magam az egész versenyen, és természetesen köszönöm 

az egész csapatnak a támogatást és ezt a nagyszerű lehetőséget. Ralis pályafutásom eddigi 

csúcsát jelentette számomra ez a verseny. Hatalmas élmény volt, hogy egy igazi toppilóta 

mellé ülhettem be, és egy olyan csapatba, ahol egy nagyon jó technikai háttér állt a 

rendelkezésünkre.  

 

– Ugyanakkor azt mondhatom a mostani verseny után, hogy egyik szemem sír, a másik 

nevet. Az élmény felejthetetlen és érzésre ki is hoztuk a maximumot az autóból, de az 
időeredmények sajnos még sem ezt mutatták.  

 

– Tudjuk, hogy a raliban milyen kis apróságok tudnak dönteni másodpercek sorsáról, és 

hogy minden kis részletnek a helyén kell lennie a jó eredmény eléréséhez. Ezúttal ezek a 

nüánszok valahogy nem a mi oldalunkon álltak. De még egyszer mondom, nagyszerűen 

éreztem magam egész hétvégén, és köszönöm a csapatnak ezt a lehetőséget.  
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A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű 

Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-

HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor 

ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 

9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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